



В Волгоградской области перед судом предстанет авиадебошир

Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженца Уфы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу, совершенное с угрозой применения насилия к гражданам на воздушном транспорте).

Следствием установлено, что в августе текущего года обвиняемый, следуя в качестве пассажира на борту воздушного судна сообщением «Сочи-Уфа», будучи в состоянии алкогольного опьянения, самовольно передвигался по салону самолета, выражаясь при этом грубой нецензурной бранью в адрес пассажиров и членов экипажа, вел себя буйно и агрессивно, высказывал угрозы применения насилия в отношении женщины, сделавшей ему устное замечание. Противоправные действия злоумышленника были пресечены бортпроводником, после чего командиром воздушного судна принято решение об экстренной посадке самолета в международном аэропорту г. Волгограда.

Свою вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1611100>